
Результаты анкетирования 

Опросник для родителей и обучающихся для определения уровня 
удовлетворенности работой школьной столовой. 

Уважаемые родители! 

Просим Вас совместно с Вашим ребенком ответить на несколько вопросов о качестве и организации питания в школьной столовой. 

  

  
Укажите в каком классе обучается Ваш 

ребенок 
__________________________________________ 

1. 
Питается ли Ваш ребенок в школьной 

столовой? 

 Да, всегда 

 Да, почти всегда 

 Иногда 

 Нет, никогда 

2. 

Если Ваш ребенок не питается в школьной 

столовой, то по какой причине? (Можно 

выбрать несколько вариантов ответов) 

 Невкусно готовят 

 Однообразное меню 

 Маленькие порции 

 Высокая цена рационов 

 Другое (указать) 

__________________________________________ 

__________________________________________ 

__________________________________________ 

  

3. 
Вас устраивает в целом работа школьной 

столовой? 

 Да 

 Нет 

 Отчасти 

  В работе школьной столовой вас устраивает: 

4.1. Меню 
 Да 

 Нет 

 Отчасти 

4.2. Вкус/качество приготовленной пищи 
 Да 

 Нет 

 Отчасти 

4.3. 
Санитарное состояние и дизайн обеденного 

зала 

 Да 

 Нет 

 Отчасти 

4.4. 
Отведенное для приема пищи время 

(промежуток времени перемены) 
 Да 

 Нет 

4.5. 
Отношение персонала столовой к 

школьникам 
 Да 

 Нет 

1.   

Укажите, какие блюда вы бы хотели видеть в 

меню школьной столовой 

 ______________________________________ 

 ______________________________________ 

 _____________________________________ 



1.   
Какие блюда, по Вашему мнению, не должны 

входить в меню школьников? 

 ______________________________________ 

 ______________________________________ 

 ______________________________________ 

  

1.   

На Ваш взгляд, достаточно ли освещается 

вопрос организации питания в школе (сайт 

ОУ, стенды, памятки, буклеты и т.д.)? 

 Да 

 Нет 

  

1.   

Ваше отношение к системе безналичной 

оплаты школьного питания (с 

использованием пластиковых карт) 

 Положительно, это более удобный вариант 

 Отрицательно 

 Затрудняюсь ответить 

  

Результаты анкетирования 

Количество обучающихся  - ___861___ 

Количество обработанных анкет ____767__ 

  

№ п/п Вопрос Вариант ответа 

Кол-во 

ответов по 

каждому 

пункту 

1 
Питается ли ваш ребенок в 

школьной столовой? 

Да, всегда 519 

Да, почти всегда 40 

Иногда 134 

Нет, никогда 74 

2 

Если ваш ребенок не питается в 

школьной столовой, то по какой 

причине? 

Невкусно готовят 76 

Однообразное меню 63 

Маленькие порции 29 

Высокая цена рационов 120 

Другое (кратко 

перечислить) 

ест дома -1, 

не хочет - 3 

3 
Вас устраивает в целом работа 

школьной столовой? 

   Да 555 

   Нет 69 

   Отчасти 137 

4 В работе школьной столовой Вас устраивает: 



4,1 Меню 

   Да 531 

   Нет 62 

   Отчасти 165 

4,2 
Вкус/качество приготовленной 

пищи 

   Да 506 

   Нет 47 

   Отчасти 160 

4,3 
Санитарное состояние и дизайн 

обеденного зала 

   Да 565 

   Нет 97 

   Отчасти 105 

4,4 
Отведенное для приема пищи 

время 

   Да 670 

   Нет 49 

4,5 
Отношения персонала столовой 

к детям 

   Да 648 

   Нет 83 

5 

Какие блюда Вы бы хотели 

видеть в школьном меню 

(кратко перечислить) 

салаты, каши, пельмени,   

выпечку, оладьи, 

молочные супы 
  

омлет, отбивные, блины   

    

    

6 
Какие блюда не должны входить 

в школьное меню (перечислить) 

оладьи из печени,   

рыбные котлеты   

тушеная капуста   

сосиски, какао   

    

7 

На Ваш взгляд, достаточно ли 

освещается вопрос организации 

питания в школе? 

  Да 603 

  Нет 90 

8 Положительное 203 



Ваше отношение к системе 

безналичной оплаты школьного 

питания 

Отрицательное 411 

Затрудняюсь ответить 122 

  Итого:     

 Директор МБОУ "Гимназия №7" Л.М.Запрудаева 
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